

1500人参加博鳌国际青少年音乐节

本报讯（记者卫小林）2018年第二届博鳌国际青少年音乐节于7月16日至18日在琼海博鳌举行，吸引了来自全国各地的1500人参加艺术展演、大师专家课、学校乐团排练等系列活动，同期举行的2018年第二届博鳌·中国青少年素质教育暨学校美育发展论坛也于7月18日闭幕。

据介绍，本届青少年音乐节有数十支内地乐团共1500人赴我省博鳌参加，远远超出了2017年7月举行的第一届音乐节的900人。本届音乐节活动内容包括开幕式暨管乐专场音乐会、名家专场音乐会、管乐大师专家课、研学旅行、管乐展演、重奏

好声音、管乐嘉年华等，充分展示了各地乐团在素质教育和美育教育领域取得的丰硕成果。

2018年第二届博鳌·中国青少年素质教育暨学校美育发展论坛分3个分论坛进行，主要围绕“舞蹈美育教育在中小学的有效开展”“学校艺术社团的规范化管理”“如何通过社团活动培养学生的艺术素养”“建设高水平学生艺术社团的有效路径”等主题，深入探讨了我国中小学生美育教育的现状、经验和发展前景，为学校美育教育创新发展总结出了一系列可资借鉴的经验。

主办方介绍，随着海南对外吸引

力的显著上升，尤其是博鳌影响力的不断增强，在博鳌举办会展、论坛、培训等文化活动优势明显，去年才举办过首届的博鳌国际青少年音乐节，今年举办第二届就吸引了更多人参加，从全国甚至世界知名的音乐家，到国内艺术工作者和学艺青少年，对博鳌国际青少年音乐节越来越关注，主办方受到极大鼓舞，将这一活动办成海南高水准的文化艺术品牌活动，为海南文化发展贡献力量。

第二届博鳌国际青少年音乐节由海南省教育厅、博鳌音乐舞蹈交流中心、北京敦善文化艺术股份有限公司联合主办。



第二届博鳌国际青少年音乐节管乐展演现场。

《神奇马戏团》海南品鉴会举行

本报海口7月18日讯（记者卫小林）动画电影《神奇马戏团》海南超品鉴会昨天下午在海口中视国际影城国兴店举行，宣布该片将于7月21日登陆海南各大院线银幕。

该片由曾执导《花木兰》的好莱坞著名动画电影导演托尼·班克罗夫特执导，动画形象设计由曾担任《寻梦环游记》《神偷奶爸3》等经典动画片形

象设计的卡特·古德里奇出任。片中细腻的感情描写尤其是家庭情感非常动人，加之动物表演刻画栩栩如生，因而观影过程中赢得一百多名影迷不时发出或惊喜或惊奇的喊声。

《神奇马戏团》围绕一个马戏团和一盒具有魔力的饼干展开故事，讲述人吃了盒里的饼干后就可变成各种各样神奇的动物，想象力十分丰富，节奏

也非常明快，既有亲情的温暖，又有干事业的勇气。我省院线业内人士表示，该片除了萌点和笑点外，最大的特点就是引人深思。男主人公欧文在马戏团陷入危机时面临人生抉择，他经过慎重考虑，最终还是决定放弃一直令他郁郁寡欢的现有工作，回到曾给他童年快乐的马戏团里，旨在让更多人都能享受到马戏表演带来的欢乐。

国象超霸战本月26日儋州开赛

8名世界顶级棋手参加

本报海口7月18日讯（记者王黎刚）记者今天从中国海南儋州第九届国际象棋特级大师超霸战新闻发布会上获悉，该赛事将于7月26日至8月4日在儋州举行，8名世界顶级棋手参赛，总奖金6万美元。

8名世界顶级棋手分别是中国的余泱漪、韦奕和卜祥志和俄罗斯的费多谢耶夫、越南的黎光廉、美国的尚克

兰德、波兰的杜达、印度的维迪特。其中，卜祥志、余泱漪、韦奕都曾获得过往届超霸战冠军，5名外国棋手则在各项国际大赛中战绩显赫。

儋州国际象棋特级大师超霸战自2010年至今已连续举办8届，已成为海南重要的体育品牌赛事。本届超霸战为期8天，赛事期间，棋迷除观看国

际特级大师的精彩对弈外，还可参加超霸战系列活动，如国际象棋主题夏令营，前世界冠军谢军及国家队教练温阳作主讲教练，此外还有第三届全国国际象棋青少年棋王棋后赛、8位参赛国际象棋特级大师在澄迈中国智力运动产业基地与棋迷互动等活动。

本届赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心（中国棋院）、中国国际象棋协会、海南省文体厅和儋州市政府主办。

省运会群众比赛儋州分区赛收官

本报讯（记者林永成）省运会群众比赛儋州分区赛近日收官，至此省运会群众比赛分区赛全部结束。

本届省运会群众比赛设48个竞赛项目，其中28项为“省运大擂台”项目，设海口和儋州两个分区赛和决赛，海口分区赛已于6月26日结束。

儋州分区赛进行了乒乓球、跳绳、俯卧撑、仰卧起坐、引体向上、踢毽子、立定跳远、足球射门8项比赛，经过激烈角逐，最终，乒乓球比赛有80余名选手晋级决赛，其他7个项目

的比赛有余名选手晋级决赛。

据了解，在已结束的两个分区赛中，共有全省21个市县（区）及行业体协的25个代表团近5000名运动员、教练员参加比赛，在全省范围内掀起一股全民健身热潮。

据悉，28项“省运大擂台”项目决赛将于7月20日至8月18日在海口、三亚、陵水等市县举行。另外20项群众项目决赛已在海口、三亚、陵水、澄迈等市县陆续铺开，10月14日全部结束。

海口“影子世界杯”足球赛落幕

本报海口7月18日讯（记者王黎刚）2018年海口市“影子世界杯”足球赛近日在世纪公园足球场落幕。

在决赛中，克罗地亚·剑与火FC与乌拉圭·高新青年FC常规时间战成1:1平，经90分钟点球决战，最终克罗地亚·剑与火FC总比分9:8胜对手勇夺冠军，乌拉圭·高新青年FC获得亚军，瑞典·海南金合建工7:2

胜日本·海南万泰获得季军。

此次赛事围绕2018年俄罗斯世界杯主题展开，赛程与俄罗斯世界杯同步，参赛队伍32支，并按世界杯赛程开赛，为期1个月。林海山（克罗地亚·剑与火FC）打进25球获得最佳射手，他的队友周昌德获得最佳球员。

本次比赛由海口市足球协会主办，海南虎跃足球俱乐部承办。

张继科因伤退出韩国公开赛

据新华社韩国大田7月18日电（记者宗巍）国际乒联世界巡回赛韩国大田站比赛7月18日继续进行，由于腰伤复发，已获两连胜的张继科退出比赛。

当日上午的资格赛中，张继科对阵印度选手德赛。比赛中，张继科两度领先，又两度被对手追平，不断调整状态的张继科最终以4:2拿下对手。继17日战胜韩国选手后，赢得两连胜的张继科让现场球迷充满期待。然而下午与队友闫安比赛前，张继科因腰部伤势复发，退出本次公开赛。

18日结束资格赛后，19日将进入本届公开赛正赛，奥恰洛夫、丁宁等名将也将陆续亮相。

重庆斯威队与费尔南多续约

据新华社重庆7月18日电（记者周凯）记者从重庆斯威队获悉，球队18日与外援费尔南多顺利完成续约，但续约多久尚未透露。

重庆斯威队管理层表示，费尔南多在重庆斯威队效力了3年，重庆球迷亲切地叫他“小摩托”，他本人很热爱这里。完成续约后，有伤在身的费尔南多说：“我很高兴能够继续在重庆效力，我会赶紧康复起来，早日和大家一同战斗！”



广州恒大淘宝胜贵州恒丰

7月18日，在2018赛季中超联赛第12轮比赛中，广州恒大淘宝队主场以4:0战胜贵州恒丰队。图为广州恒大淘宝队球员塔利斯卡（前左）在比赛中争抢。

新华社记者 黄国保 摄

广告

解除预约合同关系通知书

陈宏瀛先生：

2014年4月21日，您认购我司开发建设的海口市秀英区长滨四路10-1号海长流二期6-2-1803的商品房，并于当日缴纳了定金50000.00元及购房款108706.00元。之后，我司多次通过电话通知您要求您与我司签订正式《商品房买卖合同》，您都未能前往我司签订正式《商品房买卖合同》。因此，我司委托海南嘉天律师事务所于2018年6月12日向您发出了《律师函》，要求您在收到律师函7日后前往我司签署《商品房买卖合同》；之后，我又于2018年6月29日在《海南日报》上刊登了《关于签署商品房买卖合同的通知》，要求您前往我司与我司签署《商品房买卖合同》；但截至今日您都未能前往我司签署《商品房买卖合同》。

由于您一直未能与我司签订《商品房买卖合同》，已经给我司造成经济损失，故我司现郑重通知您：解除您与我司的预约合同关系，您已支付的定金人民币50000.00元不予退还，我司将另行出售上述海长流二期6-2-1803的商品房。请您于收到本函之日起7日内到我司办理退款手续，地址：海口市秀英区长滨西一街绿地海长流售楼处。特此通知！

海南天泓基业实业有限公司
2018年7月10日

文昌市规划委员会 铺前镇镇区安置区修建性详细规划批前公示

铺前镇镇区安置区项目位于文昌市铺前镇文北中学西侧，建设单位为铺前镇人民政府，总用地面积29147.73平方米（折合43.72亩），该项目用地属《文昌市铺前镇历史文化名镇镇区控制性详细规划》范围内，现建设单位向我委申请调整该项目中综合管理用房的规划设计方案，该修规方案调整前经济技术指标为总建筑面积31682平方米，容积率1.09，建筑密度27%，绿地率30%，停车位63个，调整后经济技术指标为总建筑面积32064.85平方米，容积率1.1，建筑密度27%，绿地率30%，停车位69个。以上规划指标符合规划要求。

1、公示时间：15天（2018年7月19日至8月2日）；
2、公示地点：市政府网、海南日报、建设项目建设现场；
3、公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：wcup0898@163.com。（2）书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌市规划委员会规划管理室，邮政编码571339。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。

4、咨询电话：0898-63332018，联系人：黄晓静。
文昌市规划委员会
2018年7月19日

海南华生拍卖有限公司拍卖公告

（180719期）
受海口海关委托，本公司在京东网络拍卖平台（http://auction.jd.com/haiguan.html）在线公开按现状拍卖下列标的：涉案船舶“QN-6323”内河运输干货船，标的竞买保证金：3万元。拍卖时间：2018年8月2日10时至2018年8月3日10时止（延时的除外）。以上标的为海关依法罚没的涉案财物。（该标的船舶长期闲置，处于不适航状态；注册地在越南，为内河水道运输船舶；委托人和拍卖人均对该标的的不做市场流通保证，不承担为买受人办理船舶上牌、过户等手续的责任。）竞买者参与竞拍，视为已对拍卖标的物的品质状况有充分了解，并愿承担相关责任。有意向竞买人须注册京东账号并通过实名认证，并在线支付相应标的竞买保证金，具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程（拍卖前必看）的相关准则。也可登陆海口海关网址查询。标的展示：2018年7月31日至8月1日。展示地点：标的所在地，请提前联系拍卖公司预约，并预留身份证复印件备案。

海南华生拍卖有限公司
联系电话：18889413333 杨先生 13698986958 李先生
公司地址：海口市秀英区丽晶路9号丽晶温泉海景花园听海居15A
海关监督电话：0898-68516392

海南省湖北商会通告

根据海南省湖北商会章程的有关规定，我会副会长以上领导已办理2018年度注册手续，现予通告：

会长：陈良刚

常务副会长：朱爱春、罗晓东、杨云南、胡卫东、陈峰胡沫（女）、毛耀宗、周金华、肖俊

副会长（以姓氏笔划为序）：马明德、田璋、刘小林、李进、李洪喜、杨三凯、何曦、陈飞、张小龙、官强华、昌又香、周攀（女）、周小燕（女）、周卫华、郭伯衡、饶章伟、高莉（女）、秦立志、聂永红、贾希信、徐俊平、董时明、喻涛、戴太伟、杨寿山、孔祥富、尹钰淇（女）、郑峰、徐舜、廖志刚

秘书长：胡卫东

监事长：童晨光

特此通告

海南省湖北商会
2018年6月30日

8月26日摇号 9月6日提车

重秋车展

展位咨询：66810859
13036084888

9月6日—9日
海南国际会展中心（西海岸）

海报集团2018年金秋车展
绿色海南 车市风向

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司 招商独家代理单位：海南智海联合会展有限公司
媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信